



POLO ECHIPA NAȚIONALĂ SUB SEMNUL UNEI VIGUROASE RESTRUCTURĂRI declară antrenorul federal CORNEL MĂRCULESCU

Desi s-a clasat doar pe locul VIII în ultimul turneu olimpic desfașurat la München, formația reprezentativă de polo a României...

echipei Rapid, C. Vasiliu. Obiectivul principal al noii echipe naționale...

De curând, tricolorii s-au reluat pregătirile în vederea următorului ciclu olimpic...

— Ce obiective v-ați propus pentru următorul ciclu olimpic? — În primul rând...

NATAŢIE Primum record național al anului — DIETMAR WETTERNECK 2:14.6 LA 200 m MIXT

Într-un concurs de înot desfașurat la bazinul din capitală...

VOLEI REÎNCEPE CAMPIONATUL PRIMEI DIVIZII

Activitatea voleibalistică internă cunoaște din nou zile bogate...



Întrecerea celor mai bune echipe se încheie în această săptămână în capitală

HOCHIEI SE ÎNCHIEIE ÎN ACEASTĂ SĂPTĂMINĂ ÎN CAPITALĂ

Începând de mâine, pe gheata patinoarei „23 August” din Capitală...

„SĂNIUȚA DE ARGINT”

Duminică, a avut loc pe stadionul Olimpia din Capitală...

— Constatăm în continuare o slabă reprezentare a provinciei în lotul reprezentativ.

pe AGENDA DE LUCRU a federațiilor

LUPTĂ TENIS DE MASĂ

Prof. ION CORNEANU: antrenorul federal al F.R.L. În urma discuțiilor purtate...

Sever DĂNEȚ, secretar general al F.R.T.M.: „Obiectivul nostru cel mai important și actual...

SCHI DUPĂ CAMPIONATELE NAȚIONALE TRAGEREA — PRINCIPALA DEFICIENȚĂ A BIATLONIȘTILOR NOȘTRI

Constată de avergură pentru schiorii noștri, campionatul național de biatlon...



Victor Fontana (A.S.A. Brașov), la primul său titlu de campion al fârții la „individualele” de biatlon

CENTRELE DIN JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSAUD ȘI-AU ÎNCEPUT ACTIVITATEA

Centrele din județul Bistrița-Năsăud și-au început activitatea în aceste zile...

MĂSURI DISCIPLINARE ALE CLUBULUI STEAUA ÎMPOTRIVA UNOR JUCĂTORI DE VOLEI ȘI BASCHET

Biroul consiliului sportiv Steaua a analizat și recent — în cadrul unei ședințe...



O imagine dintr-unul din meciurile încheiate, în prima jumătate a campionatului feminin, cu un rezultat surprinzător: I.E.F.S. — Peninsula 2-0

I.E.F.S. A CUCERIT „CUPA ZIARULUI COMERTUL SOCIALIST”

TENIS MECIURI AMICALE, INTERNAȚIONALE, ALE SPORTIVILOR NOȘTRI

Simbătă și duminică, în sălile Filaretului din reprezentativă ale României...

Baschet (Urmare din pag 1)

Dinamo și Steaua înaintea ultimelor confruntări

LA ORDINEA ZILEI

RAPIDUL ÎNTOCMAI CA U.T.A.?

E un caz de urgență, acesta de astăzi, cazul Rapidului. Echipa care a obținut rezultatele cele mai bune...

aceea ca, pentru zilele următoare, în afara întâlnirilor programate cu echipe din București, ar trebui căutată cu toată insistența perfecționarea unor jocuri amicale...

Elinia IONESCU

fotbal

PE STADIONUL „23 AUGUST”

LUCRĂRI COMPLEXE, TRADIȚIONALE...

Se pregătesc jucătorii, se pregătesc organizatorii — se pregătește noul sezon de fotbal. Organizatorii au avut o vacanță extrem de scurtă...

— probabil — cu foarfece speciale, în timpul și spre vizionarea „nocturnelor”. Vom schimba 400 de asemenea panouri distruse.

— Ne-am obișnuit ca, în fiecare primăvară, stadionul „23 August” să ne întâmpine în haine noi, de sărbătoare. Ce ne va surprinde plăcut la prima întrecere pe care o va găzdui?

— Complex — ne pune în temă tov. Traian Iliescu, directorul întreprinderii economice și de administrare a bazelor sportive...

— Există și alte asemenea „goli” neregulate marcate de „jucătorii fotbalului”?

— Da. Sînt golurile, breșele făcute în panourile de sîrmă ale gardului ce înconjoară stadionul. Lucrările... de mare finețe, executate

VEȘTI DE LA ECHIPELE BUCUREȘTENE DE DIVIZIA C ELECTRONICA OSOR

Conștienți de comportarea modestă avută în turul campionatului, fotbalistii oboreni și-au reluat pregătirea mai devreme decît în alți ani...

FLACARA ROȘIE

Mai grăbiți ca oricînd, „pletarii”, și-au reluat pregătirea la 11 ianuarie, sub conducerea antrenorului Olimp Mateescu...

AUTOBUZUL

Pregătirea se ocupă fosta antrenorului Emil Samureanu. În prezent se fac antrenamente zilnice pe baza sportivă proprie...

SIRENA

Începînd din acest sezon, de pregătirea echipei se ocupă fostul internațional Hatalambă Eftimie. Încep de la jumătatea antrenamentului efectuat la 11 ianuarie...

V. IORDACHE

La centrul de copii și juniori Metalurgistul Cugir

ANTRENAMENTE ÎN PLINĂ IARNĂ



Cîteva indicații metodice și grupa de copii pregătită de Alexandru Pașcanu la începutul antrenamentului. Foto: T. MACĂRĂNCHE

La Cugir, în afara echipei de seniori care participă la campionatul diviziei B, își mai desfășoară activitatea și centrul de copii și juniori Metalurgistul. Mai grăbiți ca în alți ani, antrenorii de aici au stabilit reluarea pregătirilor...

acum pe primul loc în campionatul județean. Imi pun mari speranțe în clița dintre jucători. Mă gîndesc la Czakó, Medrea, Timpea, Emil, Constantin sau Sara pe

NOI ÎNTÎLNIRI ÎN ACEASTĂ SĂPTĂMINĂ

În această săptămînă, echipele continuă să dispute meciuri amicale. Iată cîteva partide care vor avea loc în zilele următoare:

— miercuri, stadionul Dinamo din Capitală (terenul III), de la ora 14.30: Dinamo — Dinamo (tineret-rezerve);

STEAGUL ROȘU ÎN LIBAN

Președintele său Calabro și antrenorul Firoud și Noel. O întâlnire plăcută pentru jucătorii noștri: revvederea cu Pircălab, care — de altfel — duminică a fost unul din cei mai buni jucători ai echipei în meciul cu Ajaccio...

LOTUL A AJUNS LA NÎMES

mijlocași internaționali Adams și Mezy. Nîmes se consideră acum, deoarece liderul Nice a pierdut la Metz, reîntriată în luptă pentru titlu...

CONSĂTUIREA ARBITRILOR DIN MOLDOVA

Amfiteatrul Institutului Pedagogic din Bacău a găzduit în ziua de 4 februarie cursul de instruire a arbitrilor divizionari de fotbal A, B și C din Moldova. Referatele ținute de George N. Gherghie, Vladimir Grosaru, Octavian Comsa și Cornel Nițescu au fost urmărite cu un deosebit interes...

MECIURI AMICALE... PREGĂTIRI...

CUPA „MEREI TINERE” — Lăudabilă inițiativa clubului Dinamo, aceea de a organiza o competiție de mini-fotbal rezervată futilor jucători ai celor patru mari cluburi bucureștene — Dinamo, Steaua, Rapid, Progresul — și organizată de Cupa „Mereu tinere”...

SPORT CLUB BACĂU — MINERUL COMĂNEȘTI 7-2 (0-1). Bucuriani au dat dovadă de mare echilibru, reușind să înscrie șapte goluri, prin Ștefanescu de patru ori, Păuș, Flacăra și Bălaș. Pentru mineral au marcat Nițescu și Mădăraș.

MINERUL BAIU MARE — CONSTRUCTORUL BAIU MARE 3-3 (0-1). Golurile au fost realizate de Radu Lang (2) pentru Minerul, respectiv Hidekuli și Săndulescu (2). (T. TOHĂTAU — coresp. județean).

LOTERIA ÎN OBIECTE

Astăzi 6 februarie se mai pot procura bilete pentru LOTERIA ÎN OBIECTE prin unitățile comerciale de stat, iar prin unitățile Loto-Pronosport numai astăzi și sîmbătă 7 februarie inclusiv.

LOTERIA ÎN OBIECTE

Extragerea I: Categ. 2: 1 variantă (25%) a 23.417 lei și 4 variante (10%) a câte 11.967 lei; Cat. 3: 18.25 a 4.813 lei; Cat. 4: 61.25 a 1.261 lei; Cat. 5: 129.05 a 321 lei; Cat. 6: 4.975,10 a 46 lei.

ULTIMELE ZILE PENTRU PROCURAREA BILETELOR

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT NR. 5 DIN 31 IANUARIE 1972

Extragerea I: Categ. 2: 1 variantă (25%) a 23.417 lei și 4 variante (10%) a câte 11.967 lei; Cat. 3: 18.25 a 4.813 lei; Cat. 4: 61.25 a 1.261 lei; Cat. 5: 129.05 a 321 lei; Cat. 6: 4.975,10 a 46 lei.

Rubrică redactată de LOTO — PRONOSPORT

SPORT CLUB BACĂU (TINERET) — LETEA BACĂU 1-1 (0-1). Au marcat Volmer pentru S. C. Bacău, respectiv Popovici.

C.S.M. REȘIȚA — METALUL OTELUL ROȘU 4-1 (0-0). Reșitani au câștigat meciul de două ori pe teren propriu, în compania divizionarilor C. Metalul (pregătit de antrenorul C. Sărbulescu) și C.S.M. a dominat majoritatea timpului.



Asa cum e-am informat în ziarul nostru de ieri, fotbalistii de la Steagul roșu au susținut duminică pe Stadionul Tineretului din Brașov două partide. În imagine, o fază din prima întâlnire, cea cu echipa A.S.A. Tr. Foto: Paul ROMOȘAN

TIRGUL IARNĂ! 15 IANUARIE - 25 FEBRUARIE. An advertisement for a winter fair with illustrations of people and various goods.

FABRICA DE CALCULATOARE ELECTRONICE. București, Str. Ing. George Constantinescu nr. 2, Sector II, platforma Pipera. ANGAJEAZĂ: Ingineri și tehnicieni electroniști, automatiști calculatoariști sau electrotehnici...

